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Το Εφετείο, την Παρασκευή 27 Φεβρουαρίου 2026, θα ανα-
κοινώσει την απόφαση επί των ενοχών ή μη των κατηγο-

ρουμένων νεοναζί της Χρυσής Αυγής, των δολοφόνων του 
Παύλου Φύσσα και του Σαχζάτ Λουκμάν. Εμείς θα το πολιορ-
κούμε!

Είναι μέρα πανεργατικού, παμφοιτητικού και παμμαθητικού ξε-
σηκωμού, με απεργίες και καταλήψεις για να πλημμυρίσου-
με τη Λ. Αλεξάδρας έξω από το Εφετείο, όπως το κάναμε τον 
Οκτώβρη του 2020. Οι δολοφόνοι της Χρυσής Αυγής να πάνε 
ξανά στη φυλακή. Καμιά ελάφρυνση αλλά αύξηση των ποινών 
τους.

Να μην πάρουν οι νεοναζί της ΧΑ και τα ορφανά τους το πρά-
σινο φως για να ανασυντάξουν τα τάγματα εφόδου, να χύνουν 
ρατσιστικό δηλητήριο και σοβινιστικό μίσος, όπως επιχειρούν 
στις γειτονιές και στα σχολεία.

Ούτε σπιθαμή γης στους νοσταλγούς των ναζί και του ολοκαυ-
τώματος, των εκτελεστών των 200 της Καισαριανής, των σφα-
γέων στα Καλάβρυτα, το Κομμένο, το Κοντομαρί, το Δίστομο 
και τις άλλες μαρτυρικές πόλεις. Δε θα ζήσουμε ξανά τον τρό-
μο των ταγμάτων εφόδου στις γειτονιές μας.

Είναι ώρα να ανατρέψουμε την κυβέρνηση των δολοφόνων 
των Τεμπών, της Βιολάντα, της Πύλου και της Χίου που κάνει 
πλάτη στην ακροδεξιά και τους ναζί της Χρυσής Αυγής.

Είναι η κυβέρνηση που συκοφαντεί διαρκώς τον Πάνο Ρούτσι 
για να φιμώσει τον μετανάστη που τολμάει και υψώνει φωνή 
για τα εγκλήματα στα Τέμπη και τη Χίο. Ο Θ. Πλεύρης έτρεξε 
αυτές τις μέρες να ενισχύσει τους υπερασπιστές της ΧΑ στη 
δίκη, ζητώντας την ανάκληση της διεθνούς προστασίας στον 
Τζαβέντ Ασλάμ, πρόεδρο της Πακιστανικής Κοινότητας Ελλά-
δος “η Ενότητα” και βασικό μάρτυρα στη δίκη της ΧΑ, που κα-

τήγγειλε τα εγκλήματα τους και την κάλυψη που τους παρείχε 
η Αστυνομία.

Η κυβέρνηση στοχοποιεί χυδαία το κίνημα αλληλεγγύης με δι-
εθνές ένταλμα σύλληψης του Τόμυ Όλσεν, ακτιβιστή που έχει 
καταγγείλει τις επαναπροωθήσεις, συκοφαντεί τον δικηγόρο 
των επιζώντων της Χίου, Δ. Χούλη και απειλεί με δίωξη τον δη-
μοσιογράφο Χ. Αβραμίδη. Συνολικά, με την πολιτική αποτρο-
πής στα σύνορα, κατάργησης του δικαιώματος ασύλου και νο-
μιμοποίησης των μεταναστών ανοίγει τον δρόμο για να δολο-
φονούνται μετανάστες στις θάλασσες, όπως στην Πύλο και τη 
Χίο και να πεθαίνουν στα γιαπιά χωρίς εργασιακή ασφάλεια.

Ο Μητσοτάκης συνεργάζεται με τον Τραμπ, στους πολέμους 
και τη γενοκτονία στη Γάζα ενώ αντιγράφει τις δολοφονικές 
μεθόδους της ICE που έφεραν την εξέγερση στη Μινεάπολη.

Η κυβέρνηση στη κρίση της ενισχύει τα δεκανίκια που θα τη 
στηρίξουν καθώς βαθαίνει η πολιτική κρίση. Είναι ώρα να φρά-
ξουμε τον κατήφορο, να δυναμώσουμε την αντιρατσιστική και 
την αντιφασιστική δράση για να τσακίσουμε τους φασίστες.

Δίνουμε την μάχη στις 27 Φλεβάρη, στο πλευρό της Μάγδας 
Φύσσας και του Αμπουζίντ Εμπάρακ για την τελεσίδικη καταδίκη.

Με απεργίες και καταλήψεις δεμένες με τα τρία χρόνια από το 
έγκλημα των Τεμπών, με τα εργατικά συνδικάτα, τους φοιτη-
τικούς συλλόγους, τους μαθητές των σχολείων και τις κοινό-
τητες μεταναστών πλημμυρίζουμε την Λ.Αλεξάνδρας για να 
πετάξουμε τους φασίστες στον σκουπιδοτενεκέ της ιστορίας, 
όπου και ανήκουν.

Και θα συνεχίσουμε με την παγκόσμια κινητοποίηση στις 28 
Μάρτη, με ξεσηκωμό στις ΗΠΑ, την Ευρώπη και αλλού, με συλ-
λαλητήριο στο Σύνταγμα στις 3μμ και σε άλλες πόλεις σε όλη 
την Ελλάδα.
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Στη φυλακή οι δολοφόνοι νεοναζί της Χρυσής Αυγής
Τέμπη-Πύλος-Χίος-Βιολάντα,  

να διώξουμε την κυβέρνηση των δολοφόνων


